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  ف زير كدام است؟گري گرا عدد احاطه -1
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  اين گراف حداكثر چند يال دارد؟است. 2برابر 8از مرتبهGگري گراف عدد احاطه - 2
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  گر مينيمال است؟ كدام مجموعه براي گراف زير يك مجموعه احاطه - 3
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  ؟نيستدر گراف شكل مقابل كدام گزينه صحيح  - 4

  

  مجموعه دارد.تا 10) اين گراف 1

   است. 3گر اين گراف  ) عدد احاطه2

  است. 5ن گراف گر مينمال اي ) حداكثر تعداد عضوهاي مجموعه احاطه3

  شود. گر مينيمم تبديل مي عضو به مجموعه احاطه 2گر مينمال اين گراف با حذف  ) هر مجموعه احاطه4

  گر مينيمال كدام است؟ گر مينيمال از حداقل عضوهاي مجموعه احاطه در گراف شكل زير اختلاف حداكثر عضوهاي مجموعه احاطه - 5
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  گر مينيمال دارد؟ ند مجموعه احاطهگراف شكل مقابل چ - 6
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kPگري گراف است. عدد احاطهkگري گراف شكل مقابل برابر عدد احاطه - 7 3 كدام است؟  
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qگزاره - 8 ( r p) :   ارز است؟ با كدام گزاره هم :
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Aحاصل عبارت - 9 ([B (B C)] [A (A D)] Υ Ι Ι Ι Υكدام است؟  
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Aمجموعه -10 {a ,b ,c ,d ,e ,f } چند افراز دارد كه در هر يك از آنها افرازهايaوbوcدر يك مجموعه از افرازها قرار گيرند؟  
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Aاگر - 11 { , , , , } 1 2 3 4 Bو5 { , , , } 1 3 5 A)باشد، مجموعه7 B) (B A) Υچند عضو دارد؟  
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